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 Desde julio de 2016, no hemos observado cambio alguno en la intención del voto 
por el PRI.

 La preferencia electoral por Morena aumenta 10 puntos porcentuales, de 27 a 
37%, después de la baja registrada en octubre del año pasado. 

 De continuar la tendencia actual, el PRD podría registrar la preferencia más baja a 
lo largo de su historia en los comicios de Jefe de Gobierno. 

 Este mes, la predilección por los candidatos independientes obtuvo un 6% del total 
de las preferencias.

 Por último, cabe señalar el 5% de preferencias por Movimiento Ciudadano, dicha 
cifra rebasa el 2% que ha obtenido históricamente.

Encuesta en vivienda en la CDMX / 400 casos / error (+/-) 4.9% / del 8 al 11 de marzo de 2018.
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Preferencia Electoral BRUTA | Jefe de Gobierno de la CDMX.

#Indicador18

Fuente: Elaboración propia a partir de datos del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) .
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* La intención EFECTIVA 
no contabiliza el % de “ninguno”, 

“no sabe” y “no contesta”.
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